

感恩的心

——记2022年巴厘岛文桥三语学校春节汇演



初高中管弦乐歌唱演奏



小学生音乐合唱串烧

2022年5月6日晚7点,一场别致、令人大开眼界的春节晚会在文桥三语学校 Youtube 官方频道直播首映。众所周知,因疫情持续及各种原因,我校春节晚会延迟举行,观众朋友们以居家的方式登入文桥三语学校 Youtube 官方频道观看精彩的歌舞直播表演。虽然汇演方式还是与往年相同,学生们无法直接在现场表演,无法听到台下观众的欢呼喝彩声,也无法看到高朋满座观众,可这并未减少参与者与观众朋友们的热情。目前直播节目也成了大众的生活常态,节目直播过程中数千名校内校外的“观众”纷纷进入直播间观看这场精彩地直播盛宴。

此盛典的主题是“感恩的心”。疫情之下,教会了我们很多以前不能体会的道理与感悟,其中“感恩”最为重要。做人可以一无所有,但不能没有感恩之心。做一个懂得感恩的人才会记人好,



学生主持团队



幼儿舞蹈《说书先生》

忘人过,才会人助,得人心。人生在世,感恩是一种修养,感恩是一种品行。只有感恩的人才会拥有美好的生活。本次直播节目首先映入眼帘的是一段由学校教师团队原创制作的《感恩的奇迹》的小视频,视频内容讲述了关于一个家庭的故事,告知我们父母对待子女都应该是一视同仁,我们应该为生活中所遇到的事情感恩。随后,是一些精彩的歌舞表演,活



放水灯许愿

泼可爱的幼儿园小朋友们带来的《说书先生》、初中学生带来的舞蹈《雨中花》、一群活泼可爱的小学生带来

的舞蹈《虎头鞋》、高中生带来的舞蹈《玉人舞》深深吸引着我们的眼球,所有的舞蹈都与中国的文化相关,学生们用精彩地舞蹈阐释了中国文化的魅力与活力。

人活着,必须懂得感恩,带着感恩的心对待彼此,这样生活才会变得更美好。学生们录制的关于生活方面需要感恩的短视频更是突出了今晚这个节目的主题《感恩的心》,他们通过视频内容告诉大家:不是拥有了一切才感恩,而是感恩因为有了现在的我们。紧接着是别有一番的唐朝舞蹈《唐宫盛宴》、让人感动的舞蹈《采蘑菇的

小姑娘》表演。而后是小学组和初、高中师生们组成的音乐演奏、合唱组合为大家带来优美动听悦耳的音乐盛宴,他们的歌声陶冶着人们的情操,舒缓着人们的心灵,仿佛希望和谐的生活永远伴随着我们所有。最后,整个节目在放水灯一起祈福仪式中接近尾声,放水灯祈福祝愿文桥三语学校明天会更好!愿世间一切都变得更美好!

感恩就在一切事物中找到祝福,常怀感恩之心,因万事皆有福。在这充满新希望的水虎年,让我们勇敢地做出决定,为了更好的未来,继续追求我们的梦想!祝文桥三语学校明天会更好,功在千秋,在神仙岛上,再创中华文化更加多姿多彩的辉煌业绩!也祝愿大家,虎年行大运、身体健康、万事如意、财源广进!心之所向一切皆是美好!

文桥三语学校老师:
陈惠美 供稿



舞蹈《雨中花》



舞蹈《采蘑菇的小姑娘》



舞蹈《唐宫盛宴》



舞蹈《虎头鞋》



舞蹈《天浴》



舞蹈《天浴》

GTK 分发开斋节爱心礼包给 20 户特殊家庭

【本报讯】2022年5月1日(周日),在斋月的最后一天,多达20个有特殊需要的家庭感谢真主,感谢KEBAJIKAN SAVINGS GROUP(GTK),在棉兰RAHAYU街济公殿提供开斋节爱心包裹。

GTK是一个慈善团体,关心那些因家庭成员有特殊需要而处于弱势地位的人。由朱爱玲带领的小组与志工ARIFIN等一起提供了大米、粉丝、砂糖、糕点、茶叶、鸡蛋和糖浆,受到20户特殊家庭的高度赞赏。GTK邀请参加的20户家庭有Sogimin,他在10年前因高压电击而切断双手,同时为建造铁棒的房屋建

造铁工,触到了电线。虽然双手都要被截掉,但他也不想乞求。幸亏有恩人根据手的情况赠送了一辆改装了车把的三轮车,Sogimin驾驶三轮车收集可回收垃圾出售。一位叫Yoga的年轻人也是如此,因他工作事故导致手脚残疾。然而,Yoga不是靠乞讨赚取收入,而是成为一名在机构中教授道德和品格的老师。我,赵坤昌受朱爱玲之邀前来助教,从事教育事业的我为Yoga想要独立生活的个性感到

非常自豪。他与其他仍然拥有完整的四肢和乞讨心态的人有很大不同,我给Yoga一个鞠躬作为敬礼的标志。这代意志坚强和独立的一代是印度尼西亚政府真正希望的。

除了Sogimin和Yoga,还有18名参加的人有特殊需要,例如唐氏综合症,天生的瘫痪和低智商,以及由遗传疾病引起的疾病,因此他们无法像其他正常人一样行事。他们引以为豪的是,他们的父母和家人不想在街头乞讨。尽管他们的经济条件很差,有些人甚至租了一个城市人那么简单的房子,但他们的生活很幸福,也很感谢真主的恩典,与所有家庭成员一起获得日常生活所需的食物。有一位寡妇(58岁)感动了我,她是一位单亲妈妈,负责照顾她唯一的儿子——Chairil Ikhsan(27岁),由于分娩过程中的不当行为,尤其是当她的丈夫在17年前去世时,

她智力低下。这位名叫Syafreni Hutabarat的母亲,对她唯一的孩子,真真切切地表达了母爱。洗澡,换衣服,穿衣服的人,就像婴儿一样喂养他,孩子说不出话来,幸运的是,即使必须有引导,孩子也能走路。我向Syafreni Hutabarat夫人转达她非常了不起。正是那些想要独立生活的特殊需要者的生活境遇感动了朱爱玲和其GTK志工者,他们通过捐赠来分享他们的寄托,让他们可以愉快地庆祝开斋节,特别是对参与的捐助者,愿最慈悲的主赐给你健康,幸福和丰富的食物。

(国强报导)



捐献包裹予残障人士



与残障人士合照



分发包裹予民众



关怀残疾民众



分发包裹现场